9o (-43) sayisinin toplama islemine gore tersi
asagidakilerden hangisidir?

1
A) 34 B)-3¢ C)-— D)43
) ) )23 D

2, (-12)’nin toplama islemine gore tersi A sayi-
sidir. B sayisinin toplama islemine gére tersi
ise (- 17) olduguna goére A+B kactir?

A) -29 B) -5 C)5 D) 29

&, Asagida verilen islemlerden hangisinin so-
nucu dogrudur?

A) 0+(-6)=6
B) (-9)+0=-9
C) 0+4=0

D) (-1)+0=0

o (-17)+A=(-17)

‘0+B=-4
Yukarida verilen esitliklere gére A+B kagtir?
A) -4 B)-13 C)-17 D) -21

& (-113) + (-17) =(-17) + A

Yukarida verilen isleme gére A semboli
kactir?

A) -130 B)130

C) -113 D) 113

& (+18) + (- 27) + 45 = (+45)+18+ A

Yukarida verilen isleme gére A semboli
kactir?

A)-27 B)O C) 27 D) 45

s

[(+8) + (=13)] + (=7)= A +[(-13)+ 8]

Yukarida verilen isleme gére A semboli
kactir?

A -7 B)O C)7 D) 28

* Toplama isleminin etkisiz elemani sifirdir.
* Toplama isleminde birlesme 6zelligi vardir.
* Toplama isleminde degisme 6zelligi yoktur.

* 5 ’in toplama islemine gére tersi —% tir.

Yukarida verilen bilgilerden kac tanesi dog-
rudur?

A1 B) 2 C)3 D) 4

WWW.Supersoru.com




90,

99

Yukarida verilenlerden hangi iki sayinin top-
lami (- 2)+(+3) isleminin sonucuna esittir?
A)KvelL B)Lve M

C)MveN D)Kve M

-91(-77| 19 | -6
0 [-19( +6 [ -29
+77 | -1 | 491 [ +1

Verilen tablodaki tiim sayilarin toplami kactir?
A)O B) -5 C)-13 D)-29

[+7 ile -7’nin toplami sifirdr. |

Bir tam sayyi sifir Tam sayilarda

ile toplarsak sonug] | toplama isleminin
sifir olur. degisme 6zelligi

vardir.

Elma Ayva Kavun Karpuz

Verilen bilgilerin dogru veya yanlis oldukla-
rina karar verilerek ilerlenilen bu etkinlikte
hangi meyveye ulasilir

A) Elma B) Ayva

C) Kavun D) Karpuz

92, -5’ten kigik tam sayilar ile 2’den blyilk
tam sayilarin toplami kactir?

A-3 B3 C)7 D) 12

98, + (-5)- (+5)
*(-5)-(-5)

* (+5) - (+9)

* (+5)-(-9)

Verilen islemlerden kag¢ tanesinin sonucu 0’a
esittir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

148 (+19)+(-18)+ (+17)+10+(-17)+18-19

Yukarida verilen isleminin sonucu kagtir?
A) 118 B) 82 C) 34 D) 10

15. ve 16. sorular asagida verilenlere
gore yapiniz.

P, R, S ve T birer tam olmak lizere:
P+S=0
R+ T=R"’dir
98, P+(R+S) isleminin sonucu kactir?
AP B) R C)S D)T

98> T+(S+P) isleminin sonucu kactir?
A1 B) 0 C)'s D) P

WWW.Supersoru.com



